
Tiskárna PocketChem
Návod k obsluze
Děkujeme, že jste si zakoupili tiskárnu PocketChem.
Před použitím si důkladně přečtěte tento návod.
Další podrobnosti naleznete v návodu k obsluze dodaném se zařízením PocketChem.

Pokud došlo nebo mohlo dojít k vážné nehodě související s tímto prostředkem, 
nahlaste to přímo nebo prostřednictvím autorizovaného zástupce výrobci a místnímu 
regulačnímu úřadu.

Zamýšlený účel
Tiskárna PocketChem je vyhrazená tiskárna s tepelným záznamem pro použití s 
PocketChem BA (PA-4140) a PocketChem UA (PU-4010), které jsou určeny pro 
kvalitativní, semikvantitativní a/nebo kvantitativní měření několika fyziologických 
markerů. Pouze pro diagnostické použití in vitro a profesionální použití. Tento přístroj 
není určen pro použití na testování v blízkosti pacienta.

Tento produkt je v souladu s normou EMC IEC61326-2-6:2012 (EN61326-2-6:2013).
Třída emisí: CISPR 11 třídy A
Tento přístroj je lékařským přístrojem IVD.

Tento produkt splňuje požadavky Nařízení (EU) 2017/746.



Symboly
V tomto návodu a na štítcích na tomto přístroji jsou použity následující symboly, které 
vás mají upozornit na konkrétní položky.

 Pro vaši bezpečnost

Vybalení
Balení by mělo obsahovat součásti uvedené níže. Zkontrolujte, zda je vše obsaženo. 
Pokud něco chybí nebo je poškozeno, kontaktujte svého distributora.

POZNÁMKA: Toto zařízení bylo testováno a bylo zjištěno, že vyhovuje limitům pro 
digitální zařízení třídy A v souladu s částí 15 pravidel FCC. Tyto limity jsou 
navrženy tak, aby poskytovaly přiměřenou ochranu proti škodlivému rušení, když 
je zařízení provozováno v komerčním prostředí. Toto zařízení generuje, používá 
a může vyzařovat vysokofrekvenční energii a pokud není nainstalováno a 
používáno v souladu s návodem k použití, může způsobovat škodlivé rušení 
rádiové komunikace. Provoz tohoto zařízení v obytné oblasti pravděpodobně 
způsobí škodlivé rušení a v takovém případě uživatel bude muset rušení 
odstranit na své vlastní náklady.

Před uvedením zařízení do provozu je třeba vyhodnotit elektromagnetické 
prostředí. Nepoužívejte toto zařízení v těsné blízkosti zdrojů silného 
elektromagnetického záření, protože mohou narušovat správnou funkci.

Aby bylo možné tiskárnu používat, musí být připojena přímo k 
přístroji. Proto může být také tiskárna kontaminována patogenními 
mikroorganismy. Při připojování, odpojování a skladování tiskárny 
dbejte opatrnosti, abyste zabránili vystavení patogenním 
mikroorganismům.

Dodržujte zde uvedené pokyny, abyste předešli expozici patogenním 
mikrobům.
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Potřebný materiál, který není součástí dodávky
• PocketChem BA PA-4140
• PocketChem UA PU-4010
• Napájecí kabel
• AC adaptér

Specifikace tiskárny

Používání
K připojení/odpojení tiskárny k/od přístroje postupujte podle níže uvedeného postupu. 
V tomto návodu k obsluze je jako příklad použito zařízení PocketChem UA (PU-4010). 
Další podrobnosti naleznete v návodu k obsluze dodaném se zařízením PocketChem.

Tiskárna Tiskárna s tepelným záznamem

Papír do tiskárny Termopapír s vysokou schopností vyvolání barev 
(Š 58 mm × Ø 26 mm)

Provozní prostředí Teplota: 10–35 °C; Vlhkost: 25–85 % rel. vlhk.

Prostředí měření Teplota: 10–35 °C; Vlhkost: 25–85 % rel. vlhk.

Prostředí skladování Teplota: 1–35 °C; Vlhkost: 20–85 % rel. vlhk. (nekondenzující)

Prostředí během přesunu Teplota: -10–60 °C; 
Vlhkost: 20–85 % rel. vlhk. (nekondenzující)

Rozměry 125 (Š) × 133 (H) × 36 (V) mm

Hmotnost 180 g (bez papíru do tiskárny)

Zdroj napájení AC adaptér 7,5 V 3 A

Spotřeba energie 20 W

Připojení Připojení jedním dotykem

Spojení Kontaktní

Očekávaná životnost 5 let od prvního použití (instalace) přístroje (podle údajů 
společnosti)

POZNÁMKA: Před připojením nebo odpojením tiskárny vypněte napájení a 
odpojte AC adaptér z elektrické zásuvky. Pokud tak neučiníte, může dojít k 
poškození přístroje a tiskárny. Tiskárna může tisknout nesmyslné údaje, pokud 
je náhodně připojena nebo odpojena během připojení k elektrické zásuvce. To 
však neznamená, že s tiskárnou není něco v pořádku.



 Jak připojit

1. Umístěte přístroj na tiskárnu pod úhlem, jak je 
znázorněno na obrázku.

2. Zatlačte na horní část přístroje, aby zapadl na 
místo.

3. Ujistěte se, že horní části přístroje a tiskárny 
jsou ve vodorovné rovině a že obě jednotky 
jsou vzájemně pevně spojeny.

 Jak odpojit
1. Umístěte přístroj na rovnou plochu (například 

na stůl).

2. Zatlačte na kryt nad displejem v bodě, který je 
v jedné rovině se středem displeje (a), a 
zvedněte zespodu kryt čtecí jednotky (b).

POZNÁMKA: Tiskárna je napájena pouze střídavým proudem, nikoli bateriemi.
Jakmile je tiskárna připojena k přístroji, připojte přístroj přes tiskárnu k elektrické 
zásuvce.
Pokud potřebujete technickou podporu, 
kontaktujte ARKRAY Europe, B.V.
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